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Ре​ше​ние.  
Так как каждое уравнение относительно переменной х является четной, следовательно, если 
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— является ре​ше​нием си​сте​мы при не​ко​то​ром зна​че​нии па​ра​мет​ра а, то при этом же зна​че​нии па​ра​мет​ра ре​ше​ни​ем си​сте​мы будет и 
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. От​сю​да сле​ду​ет, что система будет иметь единственное решение при 
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 При 
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 си​сте​ма принимает вид 
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Решив си​сте​му от​но​си​тель​но а, получили 
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Пусть 
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, тогда исходная си​сте​ма при​мет вид 
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Легко заметить, что решением системы являются пара чисел 
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Пусть 
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Из вто​ро​го урав​не​ния си​сте​мы сле​ду​ет, что 
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Значит 
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